
NÉPSZAVAZÁSI EREDMÉNYEK

1. kérdés: Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek köznevelési 
intézményben a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat 
bemutató foglalkozást tartsanak?
Összes leadott szavazat: 2441
Érvényes szavazatok száma: 1992
– az IGEN szavazatok száma: 109
– a NEM szavazatok száma: 1883
Érvénytelen szavazatok száma: 449

2. kérdés: Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekek számára nemi 
átalakító kezeléseket népszerűsítsenek?
Összes leadott szavazat: 2441
Érvényes szavazatok száma: 1980
– az IGEN szavazatok száma: 55
– a NEM szavazatok száma: 1925
Érvénytelen szavazatok száma: 461

3. kérdés: Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek fejlődésüket 
befolyásoló szexuális médiatartalmakat korlátozás nélkül mutassanak 
be?
Összes leadott szavazat: 2441
Érvényes szavazatok száma: 1985
– az IGEN szavazatok száma: 75
– a NEM szavazatok száma: 1910
Érvénytelen szavazatok száma: 456

4. kérdés: Támogatja-e Ön, hogy kiskorú gyermekeknek a nem 
megváltoztatását bemutató médiatartalmakat jelenítsenek meg?
Összes leadott szavazat: 2441
Érvényes szavazatok száma: 1985
– az IGEN szavazatok száma: 81
– a NEM szavazatok száma: 1904
Érvénytelen szavazatok száma: 456


